

2020年7月1日
星期三责任编辑:朱静
美术编辑:刘娟
电话:5969581
E-mail:zehmdwb@sina.com

菏泽金融

主办:牡丹晚报 菏泽市银行业协会

牡丹晚报
菏泽创富菏泽市银行业协会
菏泽金融

菏泽银保监分局周密部署、迅速行动

让“行业规范建设深化年”活动“暖”起来

本报讯(通讯员 罗 曼)

菏泽银保监分局为进一步深化行业规范建设,认真贯彻省局“行业规范建设深化年”活动部署,迅速行动、全面统筹,发挥“点”的引领力,让活动先“暖”起来。

一是早做准备。菏泽银

保监分局党委提前谋划,提早准备,全面系统总结行业规范建设工作,广泛征集各部门活动建议,梳理重点、难点、堵点,力促活动质效升级。

二是早定方案。坚持高标

山东银保监局工作方案,通过党委会议专题研究部署,“定制”了《菏泽银保监分局“行业规范建设深化年”活动推进方案》,组织各部门在分局活动方案框架下,细化制定推进方案,确保规定动作和特色亮点措施分解到位。

三是早做行动。以构建“不忘初心、牢记使命”长效机制为政治保障,党建规范与规范建设工作同研究、同部署、同推进;探索建立“行业规范建设深化年”活动综合考评体系;将考核结果与年度综合考核挂钩并占绝对比重;充分发挥考核“指挥棒”、

分局局长奖励金机制作用,形成正向激励的有力抓手。创办活动信息专刊,每周调度进展、月度专题会议、季度监督检查、半年考核评价、年度总结评价,构建全员参与、务实高效的工作格局,推动活动走深走实、迅速“升温”。

邮储银行曹县支行组织开展
“我们的节日——端午节”主题教育实践活动

本报讯(通讯员 彭红艳)为弘扬传统文化,丰富全行职工节日文化生活,6月24日,邮储银行曹县支行工会主席张宗凯带领大家开展“我们的节日——端午节”主题教育实践活动。

6月24日一大早,工

作人员买好了糯米、粽叶、大枣等包粽子的材料,并邀请老党员、青年员工参加包粽子庆端午活动。大家一起淘米、洗粽叶、包粽子,老党员为大家讲解端午习俗,有说有笑,其乐融融,弘扬了传统节日文化,增进了同事间的友情,丰富了职工的精神文化生

活。
此次活动旨在引导广大职工缅怀先贤,学习其忧国忧民的博大情怀、忠诚祖国的高尚品质,同时弘扬传统美德,提高大家对民族文化的认同感和自豪感,进一步增强全行员工的凝聚力和向心力。

浦发银行菏泽分行积极开展
“普及金融知识万里行”活动

本报讯(通讯员 郭杉杉)为着力提升金融消费者风险防范意识和能力,坚定维护金融市场和谐稳定,浦发银行菏泽分行近期积极开展“普及金融知识万里行”活动。

活动中,大堂经理通过向厅堂客户发放金融知识手册、在网点摆放宣传折页、LED显示屏滚动播放等方式,从加强账户实名制、阻断电信网络诈骗资金转移等方面,向社会公众阐述个人银行账户管理制度的突出作用。同时,提醒居民不要轻信来历不明的电话和短信,不透露个人及家人的身份信息、存款、银行卡等信息,帮助其树立正确认

识金融、理性分析投资的理念,引导其自觉远离和抵制非法融资,注意保护自身财产安全。

在做好线下宣传活动的同时,浦发银行菏泽分行积极开展线上教育宣传活动,通过制作美篇视频进行微信朋友圈转发宣传,提高受众面和影响力。

在接下来的工作中,浦发银行菏泽分行将继续做好“普及金融知识万里行”等公益活动,就群众关心的、百姓关切的热点难点问题进行多层面、深层次的普及宣教,切实通过多种渠道传递到金融消费者手中,将金融知识普及工作做深、做细、做牢。

中国银行菏泽解放街支行
举办荣誉退休仪式

本报讯(通讯员 李凯 吕晓彤)为进一步落实上级行关爱退休老员工工作,近日,中国银行菏泽解放街支行为退休员工举办温馨简朴的荣休仪式。

仪式由该行行长刘凤同主持,仪式上刘凤同对退休员工付秀瑛同志30多年的工作进行了总结和肯定,对付秀瑛同志的付出和贡献表示感谢,希望付秀瑛同志退休后一如既往的关心支持单位事业发展。

付秀瑛同志表示自己最美的青春和年华都与中行一起走过,作为一名入行30多

年的老员工,对中国银行充满了深情和感恩,对工作了20多年的解放街支行,更是充满了眷恋和不舍,以后还会继续把中行当做娘家,继续为维护中行的品牌和声誉而努力。最后中国银行代表向付秀瑛同志献上鲜花,行里的每位同事轮流送给付秀瑛一句心里话,仪式在温馨的氛围中圆满结束。

下阶段,该行将进一步提升员工工作服务水平,切实把上级行党委对老员工的关心关爱落到实处,让老员工有更多的荣誉感、归属感和幸福感。

工行菏泽分行金融助力脱贫攻坚成效显著

本报讯(通讯员 何飞)今年以来,工行菏泽分行深入贯彻落实市委市政府、监管部门、总省行金融助力脱贫攻坚的战略部署,积极推动金融精准扶贫,各项工作落实成效显著。截至5月末,该行精准扶贫贷款余额7.84亿元,较年初增加1.37亿元,省行排名第一,普惠涉农贷款余额6.16亿元,较年初增加1.89亿元,增幅为44.26%。

提高政治站位,强化协同推进机制。坚持党建统领,实施“一把手”负责制,按照“牵头管理+主动作为”“分行推进+支行落实”的工作机制,各相关部门各负其责、主动作为,坚持全行“一盘棋”统筹推

进,全面推进金融扶贫、支农各项工作。

打造三农服务品牌,创新扶贫贷款产品。全面打造“农e融”系列乡村振兴品牌,加大对乡村基础设施建设、美丽乡村、农业现代企业、农户等贷款支持力度,提供综合金融服务工具,助力小微农企商户经营发展。同时积极推广惠农贷、种植贷、乡镇医院“医保贷”、农村“电商贷”“养殖贷”“青e贷”等涉农特色服务。

3月9日,该行成功为菏泽成武县党集镇郭楼村发放全省首笔“强村贷”50万元,为金融扶贫探索出一条新的发展路径,有效满足了扶贫类小微企业和贫困户多元化经营需求。

进一步转变发展理念,顺应和理清当前农业农村经济的金融需求特点和变化趋势。针对农村客户散、小、多的特点,向真正“以市场以客户为中心”的发展理念转变,进一步加强与省农担公司业务合作的广度和深度,派驻专人驻点菏泽市农担办事处,抢先同业锁定其推荐的优质农户客户,主动对接县(区)农担公司办事处、有关农口、商务等部门,做好客户需求调查、目标客户搜集及推荐工作,实现了全省首笔“强村贷”“高标准农田贷”等业务落地。截至5月末,该行农担惠农贷业务已发放31户、3384万元;已审未放12户、2289.16万元;在审4户、410万元。